



Tel. 2820316/7 email: rosantsa@gye.satnet.net

Guayaquil, abril 15 de 2019

Señores
Accionistas de ROSANT S.A.
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente paso a informarles los resultados del ejercicio económico del año 2018.

En el año 2018 la economía mundial ha crecido en forma lenta en comparación con el año pasado, por motivos políticos y de menor demanda de materia prima de los países industrializados.

Europa sigue con problemas financieros habiendo protestas públicas debido a que los gobiernos están elevando los impuestos para financiar la caja fiscal.

A nivel regional Chile, Perú y Colombia también presentan un crecimiento moderado creciendo a tasas del 2 al 4%, en vez del 5 o 7%, sobre todo Perú.

Nuestro País sigue con déficit inmanejable debido a la corrupción del gobierno anterior en que los sobrepagos, obras no técnicamente realizadas, excesivo personal del sector público no alcanzan los ingresos, por lo que el gobierno sigue endeudándose para poder cubrir el presupuesto.

El gobierno está tomando medidas para aliviar el déficit fiscal, reduciendo la burocracia por el personal excesivo, unificando ministerios, paralizando nuevas obras

Todavía no hay señales claras del gobierno que puedan atraer capitales extranjeros y también nacionales para reactivar la economía aparte de generar más empleo.

El petróleo se ha mantenido estable en precios moderados por lo que no se logra recuperar por esta vía los ingresos importantes que hubo en años anteriores y que se despilfarraron.

Debido a falta de trabajo, reducción del comercio, los empresarios se han visto obligados a disminuir el personal de su empresa y a realizar promociones para poder lograr un nivel de ventas que les permita subsistir, por ende, el gobierno al no reactivarse la economía recibí menos impuestos.

El año 2018 logramos acuerdos con las aseguradoras que nos permiten tener más ingresos, sin embargo se han perdido varias cuentas por diferentes razones, lo cual nos ha significado bajar en producción, pero por los acuerdos de profit (otros ingresos) con las aseguradoras el nivel de ingreso se ha mantenido.



Tel. 2820316/7 email: rosantsa@gye.satnet.net

Nuestro ingreso por comisiones en el año 2018 se ha reducido en cerca del 2.5% llegando a \$167.223.

Para el nuevo año planificamos nuevas estrategias como llegar acuerdos con concesionarios, incrementar fuerza de ventas y poder lograr un incremento de la producción en un 10%.

La producción alcanzada en el año 2018 llegó a la suma de \$860.524.

La utilidad obtenida después de participación de trabajadores e impuesto a la renta el presente año asciende a la suma de \$20.606 en comparación con la utilidad el año pasado que llegó a \$ 17.390

A nivel informático hemos implementado el sistema de siniestro y mejorado el CRM de producción, lo cual nos ayuda a mejorar nuestra gestión frente a las aseguradoras y clientes.

Planificamos incrementar nuestra presencia a nivel de WEB , para poder llegar a más clientes.

Finalmente les agradezco por seguir confiando en nuestra gestión y seguiremos realizando todos los esfuerzos para lograr llevar a ROSANT al puesto que se merece.

Atentamente,

Manuel Romero R.
Gerente General